



# Семейный праздник «В гости к дедушке Корнею»

*Одеяло убежало,  
Улетела простыня,  
И подушка, как лягушка,  
Ускакала от меня...*

Разве есть те, кто ещё не знает этих строк Корнея Чуковского из сказки «Мойдодыр»? Конечно же, нет! И дети, и родители группы «Берёзка» знают и сказку «Мойдодыр», и другие чудесные произведения Чуковского!

А свои знания они с удовольствием показали на семейном празднике «В гости к дедушке Корнею».

**В гости к ребятам пришли Федора и доктор Айболит, роли которых замечательно исполнили мамы.**

**Дети помогали Федоре и Айболиту навести порядок в своих вещах, участвовали в эстафете, отгадывали загадки, собирали разрезные картинки с героями сказок Чуковского.**



**С удовольствием мамы с ребятами сыграли в игру «Раз, два, три, к своей сказке беги» и не допустили ни одной ошибки.**



**Как приятно видеть весёлые лица детей, которые счастливы от общения со своими близкими в стенах нашего детского сада.**



Ну и конечно, стоит обратить внимание на выставку рисунков, которые наши ребята со своими мамами и папами нарисовали по сказкам Корнея Чуковского!



*Н.А. Вершинина, воспитатель группы «Берёзка»*